
Acompanhamento do percurso 
profissional de antigos alunos  

Resultados recolhidos a partir dos questionários aplicados aos ex-alunos do 

Agrupamento de Cursos do Ensino Profissional aplicados a partir de janeiro 

de 2021. 

A análise foi realizada com base em 63 respostas:   

• 47,6% masculino e 52,6% feminino 

• 41,3% do ciclo formativo 2016-2019 e 51,7% do ciclo formativo 2017-2020.  

 

INQ SQUA 19 20 00  



Estes dados têm de ser melhor organizados!!! 



Das respostas recolhidas 54% dos alunos, prosseguiu estudos. 

Curso profissional de fisioterapia e massagem 

Curso profissional de assistente de contabilidade, fiscalidade e gestão administrativa  

Tirei o ano para realizar o exame nacional de Português 



















Relação com superiores hierárquicos 



A remuneração que aufiro é adequada às minhas habilitações 

Se pudesse, mudava de atividade profissional O certificado profissional foi fundamental para ter um bom salário 



O certificado foi relevante para o estatuto social que tenho hoje  O Agrupamento contribui para a minha situação profissional 



As minhas caraterísticas pessoais 

A área teórica/técnica específica do meu curso profissional  






